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YBaxaemuiyi AHTOH! CUMIITOMEI, KOTOPHIE BBl omucanu, MOTYT OBITH CUMIITOMaMU HEKOTOPHIX
yponorudeckux 3a00jieBaHU: BOCIIaJleHUe TIPeCTaTeIbHOM Keje3kl (TPOCTAaTUT), BOCTIaJIeHe
3agHel ypeTphl ¥ CEMEHHOTr0 OyropKa, BOCIIaJeHre CEMEeHHBIX My3bIPhKOB U T.1. Ho st TOro, 4TOOH
Ha3HAUYUTh JIeYeHNe Ha[o 3HaTh, KAKUM MUKPOOPTaHU3MOM BhI3BaH BOCIAIUTENbHEIN IIpouecc. [
atoro Bam HeoOxoguMo 00CIenoBaThCA: Ha yPOreHUTanbHyo HHPeKIio MeTomoM [11IP-quarHocTuku
(xyTaMuauy, TPUXOMOHA[IH, ypearia3Mbl, TapOHEePelbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IbI), COATh OOIIui
aHanu3 MOYH, I0CEeB MOYU Ha (JIOpy ¥ YYBCTBUTEILHOCTEL K @aHTUOMOTUKAM, cienaTh Y3 (mouek,
MOYEBOI0 IMy3bIPs, IPEACTaTeIbHOM XKee3kl C ONpeaeaeHreM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOU MOYH,
OpraHoOB MOIIOHKH). [Tocye 3Toro MoxkHO OyIeT OmpeaenuThCs C JabHEeHIeld TaKTUKON JTeYeHUS.



